
SZAKIRODALOM [k-i] főnév (tudományos) Vmely tudományág, ismeretág 
v. szakma egy-egy (tudományos) részletére, kérdésére (3a) v. egészére vonatk. 
irodalom (2). Hangtani, orvosi, technikai szakirodalom; a gyorsírás, a romanti-
cizmus, a villanyszerelés szakirodalma; tanulmányozza a szakirodalmat. Még 
nem eléggé tájékozott a szakirodalomban.  

In: A magyar nyelv értelmező szótára 

 

Szakirodalom: a tudomány értékű vagy valamely szakma gyakorlati művelését, előrevitelét szolgáló  
irodalom összefoglaló neve. Hordozói a szakfolyóiratok, szakkönyvek, a különféle adattárak, szab-
ványok, szabadalmak stb. Megkülönböztetendő az ismeretterjesztő irodalomtól. Ellentéte a szépiro-
dalom. 

In: Vértesy Miklós: Könyvtárosok kislexikona 

6. Nemzetközi Gyermekkönyv Nap 
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Tudományok a könyvekben 

A könyvek barátaim: társaságuk végtelenül kellemes. Minden korból, minden országból valók. Könnyű 
hozzájuk férni, mert bármikor rendelkezésemre állnak, és én akkor engedem őket magamhoz, és akkor 
bocsátom el, amikor jólesik. Soha sincsenek terhemre, de azonnal megfelelnek minden kérdésemre. Né-
melyik letűnt korok eseményeit regéli el nekem, míg mások a természet titkait fejtik előttem föl. Egyesek 
megtanítják: miként éljek, mások: hogyan haljak meg. Vannak, akik élénkségükkel elűzik gondjaimat, és 
lelkemet felvidítják, mások ellenben megacélozzák akaraterőmet, és megtanítanak arra a fontos leckére: 
miként fékezzem vágyaimat, és támaszkodjam teljesen magamra. Megnyitják előtte, hogy röviden szól-
jak, a művészet és tudomány különböző útjait, és felvilágosításaik nyomán mindenkor nyugodtan elindul-
hatok. Mind e szolgálatuk fejében viszonzásul nem kívánnak mást, mint egy kevés helyet otthonom vala-
melyik csendes sarkában, ahol békén pihenhetnek. Mert e barátaim inkább kedvelik a visszavonultság 
nyugalmát, mint a társas élet zaját. 
    (Petrarca) 
 
Nem az számít, hány könyved van, hanem az, hogy milyen jók a könyvek. Meghatározott tárgykörben 
mozgó olvasás haszonnal jár, az ide-oda kapkodás csak szórakoztat. Aki el akarja érni kitűzött célját, csak 
egy úton haladjon, s ne kóboroljon sokfelé, mert az nem haladás, hanem tévelygés. 
          (Seneca) 
 
Nagyobb csodát nem tudok elképzelni, mint hogy a fehér papíron a fekete betűk megelevenednek. Meg-
indul a fejében a képzeletmozi. Az olvasás a legfontosabb. 
       (Csukás István) 
 
Erővel olvasni. Néha nagyobb erővel olvasni, mint amilyen erővel az írás készült, melyet olvasol. Áhítattal, 
szenvedéllyel, figyelemmel és kérlelhetetlenül olvasni. Az író fecseghet; de te olvass szűkszavúan. Min-
den szót, egymás után, előre és hátra hallgatózva a könyvben, látva a nyomokat, melyek a sűrűbe vezet-
nek, figyelni a titkos jeladásokra, melyeket a könyv írója talán elmulasztott észlelni, mikor előrehaladt 
műve rengetegében. Soha nem olvasni fitymálva, mellékesen, mint akit egy isteni lakomára hívtak, s csak 
a villa hegyével turkál az ételekben. Elegánsan olvasni, nagylelkűen. Úgy olvasni, mintha siralomházban 
olvasnád az utolsó könyvet, melyet még beadott celládba a porkoláb. Életre-halálra olvasni, mert ez a 
legnagyobb emberi ajándék. Gondold meg, hogy csak az ember olvas.  
       (Márai Sándor) 

https://www.arcanum.hu/hu/online-kiadvanyok/Lexikonok-a-magyar-nyelv-ertelmezo-szotara-1BE8B/
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Feladat - Játék: 
 
Te melyik tudományág könyveit szoktad fellapozni? Írd meg, három kötet szerzőjét és 
címét, a verseny.szegepi@gmail.com e-mail címünkre. 
 

 

A felhasznált képek forrása: wikipedia.hu, pixabay.com, pxhere.com pexels.com, 
publicdomainpictures.net 
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